
Spoj co k sobě patří: 
 
 
1) Hradec Králové   a) Texlen – textilní průmysl 

2) Vrchlabí    b) KRPA – Papírenský průmysl 

3) Trutnov    c) Výroba klavírů 

4) Trutnov    d) Elektrotechnický průmysl – SIEMENS 

5) Hostinné     e) Strojírenský průmysl – Škoda auto 

6) Trutnov     f) Kožedělný průmysl - KARA 

 
 
 

Přiřaď písmeno ke správnému číslu: 
 
 
Obr.č.1 -    a) Třebechovice pod Orebem 

Obr.č.2 -    b) Nejvyšší vrchol ČR  

Obr.č.3 -    c) Nejznámější lyžařský areál v ČR 

Obr.č.4 -    d) Jičín – město pohádky 

Obr.č.5 -    e) Zoologická zahrada Dvůr Králové nad Labem 

Obr.č.6 -    f) Babiččino údolí 

Obr.č.7 -    g) Adršpašsko – Teplické skály 

 
 
 
    
 


